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nrT. [[Bapaenckoe, yn. CraauoHHas, 4. 20-a (2022-2023 rr.) 1207,1 M2
KOHCTpYKTUBHbLIE 3neMeHTLI
1 LLTykaTypHble paBoTsl 100m2 0,06 1 0,63
2 Okpacka meTannuueckux Tpy6 B 2 criosi nor.m 1554 1 2,65
3 KupnuuHas knagka M3 0,5 1 0,61
fUtoro no pasaeny: 3,89
BHyTpuaomMoBoe uHxeHepHoe o6opyaoBaHue U Texnmecxue ycTpoucTBa
4 TexHudeckoe obCcnyxMBaHMe 1 NPoBepKa repMeTUIHOCTH 1 0.49l
BHYTPW JOMOBBbIX ra30NpoBO/ 0B '
PernameHTHble paboTtsl BPY LT, 1 1 0,13
1000 kB.M. 06Len
6 OcmoTp TeppuTopumn Bokpyr 3aaHus 1 dyHAamMeHTa AnoUALH 1,74773 2 0,07
7 OCMOTP KUPMUYHBIX U Xene3oB6eToHHbIX CTEH, dacagos e 1,74773 2 0,54
nnowagu
8 OCMOTP BHYTPEHHEN OTAENKN CTEH 1000 k&.m. oGueit 1,74773 1 0,39'
nnowasu
9 OcMOTp 3anoNHEH S fBEPHBIX U OKOHHbIX npoemos 1000’8 eGe) 1,74773 1 O,29I
noowaamu
10 OcMoTp Beex 3NeMEHTOB KPOBEMb U3 LUTYYHLIX MaTEPUANOR, 1000 KB.M. KpoBIH 11175 > 0,32
BOJ,OCTOKOB
1 lMpoBeaeHne TexHUYECKUX OCMOTPOB 1 YCTpaHeHue 1000 kB.M. 06Lein 174773 3 145
He3HauYnTenbHbIX HEUCNPaBHOCTEN B CUCTEME BEHTUNSLUN naowiagu i '
12 OcmoTp anekTpoceTy, apmaTypel, anekTpoobopysoBaHusa Ha 100 necTHUYHbIX 008 2 008
TIECTHUYHbIX KneTkax nnowjasok ! !
13 |OcMOTp CUMOBbLIX LMTOB 1 Wt 1 2 0,11
1000 M2 obwen
Jlokanusauns asapuii Ha BHYTPUAOMOBBIX MHXEHEPHbIX CETAX NNoLaa N Xunbix
14 [(TBC, XBC, Boj0QTBEACHME, OTONMEHME, NoMeLLEeHUN, 1,2071 3 2,004
aneKTpocHabxeHue) obopyaoBaHHbIX
rasoBbIMU nnuTamu (B
WUtoro no pasgeny: 5,87
CaHuTapHoe coaepXaHue MecT oEu.lero nonbL3oBaHUA, gnaI'OyCTpOVICTBO NpUAOMOBOW TEPPUTOPKKM U NpoYne
[epaTtnsaums uepiakos 1 NOABaNOB C NPUMEHEHUEM FOTOBON 1900 w2
15 P i Pa & P obpabaTbiBaeMbix 0,92825 4 0,37
nNpUMaHku o
nomMeLeHuin
16 [OcBelleHne MecT|06Liero nonb3oBaHmus KBT 16 12 0,08
Wtoro no pasneny: 0,45
UTOIO NO CMETE: 10,21






